



## БЕЛОРУССКИЕ АРТИСТЫ—В ПОДМОСКОВНОМ СОВХОЗЕ

В МИНУВШЕЕ воскресенье в подмосковном совхозе «Белая дача» был праздник животноводов. Рабочие и служащие совхоза пригласили на этот праздник дорогих гостей — артистов Белорусского государственного ордена Ленина Большого театра оперы и балета, который в это время был на гастролях в Москве.

Сельские труженики Подмосковья тепло встретили белорусских друзей. Секретарь партийной организации совхоза Ф. С. Набережнев от имени всего коллектива горячо приветствовал артистов. Он сказал, что рабочим и служащим совхоза очень заинтересовали гастроль театра в Москве и поэтому труженики села ра-

ды познакомиться с представителями этого театрального коллектива.

Начался концерт. В нем приняли участие заслуженная артистка Белорусской ССР солистка оперы Раиса Осипенко, солисты Нина Давиденко и Валерий Миронов, лауреат Международного конкурса молодежи и студентов в Москве Станислава Гулевич, молодые солисты оперы Василий Гончаренко и Михаил Пушкарев. По настоячивой просьбе рабочих совхоза М. Пушкареву пришлось дважды исполнить известную белорусскую песню «Наман» композитора Соколовского. Понравилась слушателям и новая песня композитора В. Половникова, которую

превосходно спела С. Гулевич.

Программу концерта на этой дружеской встрече вел солист Белорусской государственной филармонии Иосиф Локштанов, который рассказал собравшимся об истории Белорусского оперного театра и его творческий план.

А когда закончились концертные выступления гостей из Белоруссии, рабочие совхоза пригласили их к праздничному столу. И тут произошло очень трогательное и волнующее событие. Оказалось, что главный концертмейстер Белорусского театра заслуженный артист республики С. Л. Толкачев и заместитель директора совхоза А. М. Славин — уроженцы одного белорусского города — Бобруй-

ска. Они еще в детстве дружили и вот, спустя несколько десятилетий, встретились в Подмосковье. Друзья расцеловались.

Долго рабочие и служащие совхоза не отпускали своих дорогих гостей. А на прощание они вместе спели песни на белорусском и русском языках. Это были песни о дружбе братских народов, о партии, о мире и счастье.

— Приезжайте к нам почаще, мы рады вашему искусству, — провозжая артистов в Москву, говорили участники этой незабываемой встречи.

А. ЛИТВИН.

На снимке: выступление солистов балета заслуженных артистов ВССР Н. Давиденко и В. Миронова. Фото В. ГОТИЛОВА.